

WAKOL MS 425 Замазка для швов, черная

Технические Информации

Область применения

Однокомпонентный эластичный герметик черного цвета для

- герметизации швов деревянных палубных настилов (например, из тика, американской сосны, дуба, сипо);
- герметизации швов пластиковых палубных настилов;

во внутреннем и наружном помещение.

Особые свойства





- Отвечает требованиям Международной морской организации (ІМО)
- Высокая эластичность
- реагирует с влагой
- высокая стойкость к атмосферным воздействиям и старению
- 1) Материалы для укладки, с содержанием метоксисиланов
- 2) «не содержащий растворителей» согласно определению Некоммерческого объединения производителей клеев и TRGS 610

Технические характеристики

Сырьевая основа: Силан модифицированный полимер

Чистящее средство: «WAKOL RT 5960 Очищающие салфетки»,

до схватывания герметика

Открытое время: 15 - 20 минут

Способ нанесения: с помощью подходящего шприца с тубой

время отверждения: толщ. до 2,5 мм через 24 ч

толщ. до 3,5 мм через 48 ч

Температурная стойкость после -40°С — +90°С

отверждения:

Температура при хранении:

от +5°C до +25°C, держать вдали от

источников тепла

Срок хранения:

12 месяцев при комнатной температуре

Основание

При выполнении восстановительных работ следует заменять поврежденные деревянные элементы и шлифовать кромки стыков. Стыки должны быть очищены от грязи, пыли, следов смазки и масла, а также от старых герметиков. Во избежание трехсторонней адгезии рекомендуется укладывать ленту для уплотнения стыков.

В случае древесины с высоким содержанием масел и смол рекомендуется предварительно обработать кромки стыков средством «WAKOL L 1806 Промотор адгезии» для создания оптимального сцепления — подробнее см. в «Технической информации».

Обработка

Нанесение выполняется с помощью обычного пистолета для клея и герметика. Вставьте в пистолет тубу и насадку, обрежьте кончик насадки в соответствии с шириной заполняемых швов и заполните швы «WAKOL MS 425 Замазка для швов, черная» с небольшим избытком. Затем пригладьте нанесенный клей-герметик шпателем. Шлифование (зерн. 80—120) следует выполнять через два дня по направлению швов.

Используемые средства по уходу и чистке необходимо заранее проверять на совместимость. Мы рекомендуем чистить палубу морской водой и щеткой.

Важные указания

Применение «WAKOL MS 425 Замазка для швов, черная» при температуре ниже +5 °C или выше +30 °C запрещается.

При выполнении работ и вплоть до полного отверждения замазки «WAKOL MS 425 Замазка для швов, черная» не допускайте прямого воздействия солнечных лучей на укладываемую палубу. При нанесении температура должна быть постоянной. Предварительно следует проверить совместимость с прилегающими материалами, материалами покрытий и т. д.

«WAKOL MS 425 Замазка для швов, черная» не предназначена для использования на палубных настилах из полиэтилена или полипропилена.

Все данные относятся к температуре ок. 20 °С и относительной влажности воздуха 50 %. В холодную погоду все материалы для укладки необходимо предварительно отогреть в обогреваемом помещении.

Мы гарантируем неизменно высокое качество нашей продукции. Все данные основываются на наших экспериментах и многолетнем практическом опыте, и соответствуют стандартным условиям. Многообразие применяемых материалов и различные рабочие условия на строительстве, на которые мы не в состоянии

366901RU00 1123 WAKOL MS 425 Замазка для швов, черная

Seite 2 von 3

R0, 10/11/2016

F31TBEZ,



оказать воздействие, исключают всякое притязание по этим данным. Поэтому мы рекомендуем проведение достаточного количества собственных экспериментов. Следует придерживаться указаний по укладке изготовителей покрытий для пола и действующих в данный момент стандартов и инструкций. Мы всегда с удовольствием готовы к проведению технической консультации с нашими клиентами.

Вы найдёте сведения продукта в самой актуальной формулировке под www.wakol.com.

С появлением этой технической информации от 24.11.2023 все предыдущие версии теряют свою силу.

366901RU00 1123 WAKOL MS 425 Замазка для швов, черная

Seite 3 von 3

R0, 10/11/2016

www.wakoladhesa.ch